

ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР ПРОВЕРИЛ ХОД СТРОИТЕЛЬСТВА СОЦИАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ КУРОРТНОГО РАЙОНА

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Николай Линченко в рамках рабочего выездного совещания оценил строительную готовность социальных объектов Курортного района. В мероприятии также приняли участие представители исполнительных органов власти и подрядные организации.

Первым пунктом обзетда стал детский сад в жилом комплексе «Дом у Разлива» в Сестрорецке на Малой Ленинградской улице. На сегодняшний день строительная готовность объекта около 50%. Выполняются фасадные и кровельные работы, прокладка наружных инженерных систем. Подрядчик заверил вице-губернатора, что приложит все усилия, чтобы ввеси садик в эксплуатацию в срок – во II квартале 2020 года.

Участники обзетда также осмотрели ход реконструкции школы № 434 на 275 мест в Сестрорецке на улице Мосина. В соответствии

с Адресной инвестиционной программой Комитета по строительству работы по реконструкции должны были завершиться в 2019 году, однако в связи с расторжением государственного контракта с подрядчиком, завершить полный комплекс работ в этом году не удалось. В августе, в результате конкурсных процедур, был определен новый подрядчик. Сейчас на объекте выполняются подготовительные работы, обустройство городка, восстановление временно-го ограждения и электроснабжения. Ориентировочный срок ввода объекта в эксплуатацию – конец 2020 года.

Далее участники обзетда посетили участок, на котором планируется строительство Дома культуры на набережной Строителей в Сестрорецке. В настоящее время разработан проект здания. Для определения подрядной организации для строительства объекта размещено извещение о проведении электронного аукциона.

Также осмотрели здание детской поликлиники в Зеленогорске на Комсомольской улице. Объект готов на 80%. В настоящее время выполняются работы по внутренней отделке помещений, инженерным сетям, благоустройству территории, монтажу монтируемого оборудования. Объект планируется ввести в эксплуатацию до конца 2019 года.

В заключение проинспектировали состояние объекта в Зеленогорске на улице Мира. На строительстве детского сада сменилось 3 подрядчика. Согласно последнему государственному контракту, подрядчик должен завершить работы до конца 2019 года. Сейчас на объекте выполняется благоустройство, фасадные, отделочные работы, устройство внутренних инженерных систем. Подрядчик подтвердил вице-губернатору готовность ввести объект в установленные контрактом сроки.

Светлана Курортная